
Аналитическая справка 
о результатах анкетирования педагогических работников 

по вопросам удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг 
в ГАПОУ РБ «Салаватский медицинский колледж» в 2025 году

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации образова­
тельных программ для мониторинга их мнения об удовлетворённости условием и органи­
зацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, яв­
ляется одной из форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в 
колледже.

Цель проведения анкетирования - получение максимально объективной информа­
ции об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательных программ, об отношении преподавателей к важным 
аспектам деятельности образовательной организации, выявления проблем, требующих 
решения как основы для принятия административных решений.

В анкетировании приняли участие 30 преподавателей, реализующих программу 
СПО в ГАПОУ РБ «Салаватский медицинский колледж». Преподавателям была предло­
жена анкета, в которой необходимо было ответить на вопросы об отношении к различным 
сторонам образовательного процесса в колледже.

В таблице 1 приведено процентное значение количества педагогов, выбравших 
данный вариант ответов.

Таблица 1

Оценка уровня удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности педагогических работников

Утверждение Удовлетворен 
полностью

Удовлетворен 
частично

Не 
удовлетворен

1. Удовлетворены ли Вы условиями реализации образовательной программы?
1. Условиями организации труда и оснащённо­

стью своего рабочего места (оборудование, 
освещенность, тепловой режим и др.)

12 чел. 
(41,4%)

14 чел. 
(48,3%)

3 чел. 
(10,3%)

2. Санитарно-гигиеническим состоянием учеб­
ных аудиторий и других помещений,

19 чел. 
(65,5%)

95 чел. 
(31%)

1 чел. 
(3,4%)

3. Оснащенностью учебных аудиторий совре­
менными техническими средствами обучения,

7 чел. 
(24,1%)

15 чел.
(51,7%)

7 чел. 
(24,1%)

4. Наличием учебного медицинского оборудова­
ния и материалов для практических занятий,

8 чел. 
(27,6%)

17 чел. 
(58,6%)

4 чел. 
(13,8%)

5. Наличием в колледже необходимых условий 
для охраны и укрепления здоровья обучаю­
щихся, организацией питания обучающихся и 
преподавателей,

13 чел. 
(44,8%)

7 чел. 
(24,1%)

9 чел. 
(31%)

6. Возможностью использования электронной 
библиотечной системы.

24 чел. 
(82,8%)

5 чел. 
(17,2%) -

7. Обеспечением охраны и безопасности труда в 
колледже

24 чел. 
(82,8%)

4 чел. 
(13,8%)

1 чел. 
(3,4%)

Удовлетворены ли Вы организационной структурой колледжа:
1. Полнотой информации о колледже и его дея­

тельности, размещённой на официальном сай­
те «Салаватский медицинский колледж» и в 
соцсети Вконтакте

28 чел. 
(96,6%)

1 чел. 
(3,4%)

2. Доступностью и своевременностью информа­
ции, касающейся учебного процесса и прове-

21 чел. 
(72,4%)

6 чел. 
(20,7%)

2 чел. 
(6,9%)



дения виеучебных мероприятий
3. Организацией педагогических совещаний, со­

ветов
24 чел. 
(82,8%)

5 чел. 
(17,2%)

-

4. Системой внутреннего контроля и отчетности 
по результатам своей деятельности

21 чел. 
(72,4%)

7 чел. 
(24,1%)

1 чел. 
(3,4%)

5. Возможностью пройти обучение на курсах по­
вышения квалификации

27чел. 
(93,1%)

2 чел. 
(6,9%)

-

6. возможностью использования современных 
методик ведений учебных занятий,

16 чел. 
(55,2%)

11 чел. 
(37,9%)

2 чел. 
(6,9%)

7. возможностью выбора форм и способов про­
ведения контроля успеваемости и промежу­
точной аттестации

22 чел. 
(75,9%)

5 чел. 
(17,2%)

2 чел. 
(6,9%)

8. возможностью участия в общественной жизни 
колледжа, проявляя свои знания, умения и пе­
дагогический опыт

25 чел. 
(86,2%)

4 чел. 
(13,8%)

-

Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса в колледже:
1. проведением воспитательных мероприятий с 

обучающимися
26 чел. 
(89,7%)

3 чел. 
(10,3%)

-

2. уровнем культуры общения, взаимодействия с 
коллегами, администрацией

15 чел. 
(51,7%)

11 чел. 
(37,9%)

3 чел. 
(10,3%)

3. Наличием возможностей оказания психолого­
педагогической, медицинской и социальной 
помощи обучающимся

18 чел. 
(62,1%)

8 чел. 
(27,6%)

3 чел. 
(10,3%)

4. уровнем культуры общения и взаимодействия 
с обучающимися

20 чел. 
(69%)

9 чел. 
(31%)

-

Среднее значение по опросу 67,2% 25,9% 6,9%

По таблице 1 видно, что 67,2% опрошенных полностью удовлетворены условиями и 
организацией образовательной деятельности в колледже, 25,9% - удовлетворены частич­
но, 6,9% - не удовлетворены.

Результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность условиями и 
организацией образовательной деятельности в ГАПОУ РБ «Салаватский медицинский
колледж» составила 93,1 %, что подтверждает полную удовлетворенность педагогических 
работников, участвующих в реализации образовательных программ колледжа в 2023 - 
2024 учебном году.

Информация, полученная в результате проведения анкетирования, учитывается ад­
министрацией колледжа при принятии управленческих решений по проблемам образова­
тельного процесса.
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